

证券代码：300563

证券简称：神宇股份

神宇通信科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	东吴证券 石楠阳、钱鹏程；银泰证券 赵文选、罗静波、吴竺霞；鲍大海等 33 人
时 间	2021 年 11 月 16 日 14:00-16:00
地 点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书殷刘碗
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司副总经理兼董事会秘书殷刘碗对投资者关心的问题进行了了解答，具体如下：</p> <p>1、北斗导航、航空航天业务的营业收入占比？未来 1-2 年的增量？市场拓展的具体措施？</p> <p>答：您好，公司主要生产射频同轴电缆，应用领域包括航空航天等方面，但应用于北斗导航和航空航天业务的产品销售比例较小。未来 1-2 年，公司在航空航天产品方面的增量主要体现在产品由现有射频同轴电缆向组件方面延伸，产品附加值提高，同时，近几年研发投入新产品的量产，以及进口替代带动的高端射频同轴电缆及组件产品需求的增长。</p> <p>公司制定了“一个主体、四个方向”的战略目标，航空航天用射频同轴电缆是公司发展的重要方向之一，目前，公司已成功开发出了全频段电缆组件，稳幅稳相高频电缆等产品，实现了进口替代，已与多家企业建立了长期战略合作关系，提高了航空航天用高速高稳定性射频同轴电缆及组件产品的市场竞争力，各项工作进展顺利，谢谢。</p> <p>2、物联网业务的营业收入占比？未来 1-2 年的增量？市场拓展的具体措施？</p> <p>答：随着物联网无线通信应用领域的不断延伸，公司所在的射频同轴电缆行业，特别是应用于消费终端的细微、极细射频同轴电缆市场需求旺盛，在消费电子终端、物联网无线通信用射频同轴电缆方面，公司市场占有率比较高。</p> <p>未来 1-2 年，公司应用于物联网业务的射频同轴电缆的增量主要体现在两个方面，一是 5G 升级后，因 5G 信号传输需要已经兼容 3G、4G 的</p>

需要，单台物联网产品使用射频同轴电缆比原产品使用量的增加，二是随着物联网应用的普及和延伸，应用越来越广泛，也带动公司产品需求的增长。

在市场拓展方面，公司将紧跟市场需求，在巩固好现有市场的同时，加大新产品研发投入力度，利用一站式多目标服务平台、与下游客户合作等方式，提供一体化的解决方案，不断开发出具有下游市场应用领域、高科技含量和高附加值的产品。

3、同行业的上市公司有哪几家？目前公司的优势及劣势？

答：您好，射频同轴电缆大行业可比上市公司主要为金信诺，通光线缆、全信股份，但在细微极细射频同轴电缆方面，公司市场占有率较高，无同比上市公司。

经过多年发展，神宇股份在生产技术、产品品质、售后服务及交付能力方面赢得了优异的口碑，知名客户群体和良好的口碑使公司在未来开拓市场、获取订单方面具有一定竞争优势；同时公司掌握射频同轴电缆的生产工艺，技术成熟，在上游改性塑料、超细合金铜丝、高端智能装备等方面积累了良好的技术基础，具备满足下游客户定制化需求的综合能力。除此以外，公司在企业合规管理水平、研发协作能力、核心团队建设、风险管控能力、融资保证能力等方面，都有一定的竞争优势。

公司所处行业为技术密集型行业，其技术研发具有技术难度大、资金投入多的特点。由于外资企业进入行业早，形成技术上及市场上的垄断优势，尽管公司每年都十分重视研发投入，在细微、极细、稳相等射频同轴电缆已经取得了一定的优势，但与国际知名企业相比，在航空航天、医疗器械、汽车电子等方面的市场占有率仍然较低，下一步，公司将加强产品研发创新，加大产品市场推广力度，力争实现新的进口替代。

4、2021年8月13日实控人披露减持，11月1日披露减持进展，今后包括大股东、高管团队在内还有减持计划吗？

答：您好！除已披露的减持计划外，公司目前没有收到大股东、高管团队新的减持计划通知，如有相关情况，将按规定及时履行披露义务，请投资者关注公司公告。

5、公司总股本在2021年4月16日10转增9股后，股本依然较小。有无合适的并购标的？

答：您好，公司将根据业务发展情况、市场竞争等状况，广泛挖掘市场资源，围绕通信、电子、军工领域，特别是在5G、无线通信、物联网快速发展中受益的通信、电子元器件方面，适时寻求融资及产业资源整合机会，为公司快速、持续发展吸收外部资源，扩大经营规模。

6、除做好业绩外，有无估值提升的措施？

答：公司重视市值管理工作，以期实现与公司价值相匹配的市值目标，增加股东回报，市场估值和二级市场股价密切相关，而股价又受宏观经济、行业政策、资本市场发展、公司自身发展情况等多种因素影响，公司始终坚信，业绩是资本市场的灵魂，持续稳健并具有高成长性的业

	绩表现是公司价值的所在，公司会继续努力做好经营管理工作，同时通过与投资者关系管理、再融资、规范运作、信息披露等多种途径积极向市场传达公司投资价值信息。
附件清单（如有）	无
日期	2021年11月17日